




ذره های سازنده فلز ها به شکل اتم های جدا هستند ، بسیاری از نافلز 3گزینه . 1
.... . ها ، مولکول های چند اتمی دارند ، مانند اکسیژن ، گوگرد ، کلرو 

اخته هر مولکول کربن دی اکسید از یک اتم کربن و دو اتم اکسیژن س4گزینه . 2

شده است و این نسبت برابر با 
3

2
.است 

در هر مولکول آب از یک اتم اکسیژن و دو اتم هیدروژن ساخته شده است و این نسبت

آن برابر با 
3

2
.  است 

در هر مولکول متان از یک اتم کربن و چهار اتم هیدروژن ساخته شده است و این نسبت

آن برابر با 
𝟓

2
.است 

هر مولکول گوگرد از هشت اتم گرگرد ساخته شده است و این نسبت برابر با 
𝟖

𝟏
.  است 

است و 12و 24، عدد جرمی و عدد اتمی به ترتیب Mgبرای اتم 3گزینه . 3
48و عدد جرمی 22با عدد اتمی Tiبرای اتم . است A=2Zرابطه این دو عدد به صورت 

، تعداد نوترون ها با Mgمانند Neدر اتم . است A=2Z+4، این رابطه به صورت 
قط این رابطه ف. پروتون ها برابر است و در نتیجه عدد جرمی دو برابر عدد اتمی است 

𝟗.   صادق است ( فلوئور )  Fبرای اتم  × 𝟐 + 𝟏 = 𝟏𝟗

.  هیدروژن ساده ترین اتم را در بین عناصر دارد 2گزینه . 4
.در هر اتم هیدروژن فقط یک پروتون و یک الکترون یافت می شود 

و با گازی شکل و بی رنگ است ، این گاز باعث سوزش شدید مجاری تنفسی می شود
.  وجود اینکه فراوان ترین عنصر جهان است ، در جو زیمن یافت نمی شود 

Τ1𝑔) چگالی برخی از فلزات از آب 3گزینه . 5
𝑐𝑚3 ) مانند فلزات . کمتر است

عبارت به ظاهر درست است ولی باید از( ب)سدیم و پتاسیم ، تعریف مطرح شده در بند 
.  دو یا چند نوع اتم استفاده می کرد 

.  ند مواد مرکب موادی هستند که مولکول هایشان از دو یا چند نوع اتم ساخته شده باش
مابقی . ماده ی مرکب است O 𝑯𝟐ماده مرکب نیست ولی( کلر) 𝒄𝒍𝟐طبق این تعریف 

.  گزینه ها درست هستند 



پس افزایش . جرم اتم وابسته به تعداد پروتون ها و نوترون هایش است 4گزینه . 6
. تعداد الکترون ها تاثیری در افزایش جرم اتم ندارد 

تگر تعداد . است 4نوترون است ، پس جرم آن 2پروتون و 2فرض کنید اتمی دارای 
. برابر شده است 1/5می شود ، پس جرم آن 6نوترون ها را دو برابر کنیم ، جرم آن 

بت از آنجا که تعداد ذرات بار منفی دو عدد بیشتر از تعداد ذرات بار مث4گزینه . 7
:  شده است ، پس یکی از دو اتفاق رخ داده 

.  کم شده است ( پروتون ها ) دو عدد از ذرات با بار مثبت -1
.  اضافه شده است ( الکترون ها ) دو عدد به ذرات با بار منفی -2

دن پروتون ها در داخل قلعه ی مستحکم هسته ، حبس شده اند و قابلیت کم یا زیاد ش
)  گزینه بنابراین. ندارند ، اما همیشه الکترون ها قابلیت کاهش یا افزایش تعداد را دارند 

.  می تواند درست باشد ( 4

به همیشه فرمول شیمیایی مواد مرکب ، ثابت است و هیچ گاه نسبت3گزینه . 8
ن فرمول بنابرای. تعداد اتم ها به تعداد عناصر در فرمول شیمیایی آن ها تغییر نمی کند 

یون های فلزی در آّب حل . است O 𝑯𝟐شیمیایی آب در همه جا و در هر شرایطی 
ه فرمول در صورتی ک. شده اند و این قضیه باعث تغییر فرمول شیمیایی آّب نمی شود 

.  شیمیای آّب تغییر کند ، ماده جدیدی به دست آمده و دیگر آّب نیست 

ست ، در حالتی که اتم هیچ الکترونی از دست نداده یا به دست نیاورده ا1گزینه . 9
.  تعداد پروتون ها و الکترون هایش با هم برابر است 

خواهد شد که "P+e+4"چهار الکترون بگیرد ، تعداد ذرات باردارش به صورت Xاگر اتم 
.  طبق اطلاعات مسئله دو برابر تعداد نوترون ها می شود 



این ماده عنصری نافلزی است ، چرا که ماده ای خالص است که اتم 3گزینه . 10
( . پس نافلز است ) و مولکول دارد ( پس عنصر است ) های یکسان دارد 

بیشتر از دمای ذوب و جوشش ( سلسیوس 20) این ماده گاز است چرا که دمای اتاق 
پس این ماده گاز . است ، این ماده ، گازی رنگی است ، چرا که از هوا قابل تشخیص است 

. کلر ، گازی سبز رنگ است . کلر است 


